Zatqcznik nr 3
do ogtoszenia o przetargu

NrZP.26.2.7.2021
z dnia 01 kwietnia 2021 r.

Dokumentacja fotograficzna oferowanego drewna

Stos nieregularny nr 1. Drewno opalowe.

. S i D
Nr mygly Srednia | Szerokos$¢ Sredma;u' rewno
) L, wysokos¢ poza Masa
lub Udzial | dlugosé stosu Sortyment 3
stosu klasowe m°p
stosu gatunku | sztuk | lub mygly % . 3
lub mygly bezwartosciowe | m
gatunek % m m 3
m %/m
62,06
1 5,3 7,10 2,17 S4 24/12,15 38.48
Sosna 60 S4:100 - 23,08
Topola 20 53 S4:100 - 7,70
Wierzba 10 ' $4:100 - 3,85
Akacja 10 S4:100 - 3,85
Razem masa w m® i warto$é: 38,48

W stosie nr 1 znajduje si¢ drewno iglaste i liciaste w korze r6znej dtugosci: od 4,3 m do 5,9 m.
Srednia dtugos$¢ drewna to 5,3 m, ktéra jest dtugoscia stosu. Srednice ktod w stosie s3 od 12 cm do 50
cm. Czg$¢ ktod na przekroju poprzecznym posiada zgnilizng migkka powyzej 50% powierzchni i w
zwigzku z tym jest to drewno bezwarto$ciowe, ktore nie moze by¢ zakwalifikowane do drewna
opalowego. Walki te w stosie oznakowano czerwonym znakiem X. Obliczono, ze to drewno stanowi
24% pierwotnej masy stosu a wiec mase 12,15 m>. Masg te odjeto od masy stosu i nie ujeto do
obliczen warto$ci. Zamiennik z m®p na m® —0,62.



Stos nieregularny nr 2. Drewno opalowe topolowe w formie klod.

. Srednia | Sortyment Drewno
Nr mygly Srednia | Szerokos$¢ L. y
. ., wysokos¢ % poza Masa
lub Udzial | dlugos¢ stosu 3
stosu Masa klasowe, m°p
stosu gatunku | sztuk | lub mygly 3 . 3
lub mygly m bez wartosci | m
gatunek % m m 3
m %/m
Topola 20,2
2 2,60 5,10 1,93 S4 21/3,35
100 % 12,5
Razem masa w m® i warto§é: 12,5

W stosie nr 2 znajduje sie¢ drewno opalowe topolowe w korze o dtugosci ktéd od 2,4 m do 2,7 m;
$rednio 2,6 m co jest dtugoscia stosu. Srednice ktod mierzone bez kory majg wymiary 22 cm do 68

cm. Cze$¢ ktod na przekroju ma zgnilizne migkka przekraczajacag 50% srednicy i w zwigzku z tym jest
to drewno bezwartosciowe. Ustalono jego udziat na 21% tj. mase 3,35 m® i odjeto ta mase z

pierwotnej masy stosu. Ktody bez wartosci oznakowano czerwonym znakiem X. Zamiennik z m®p na

m® - 0,62.




A\
\c ’a
N \l
N

J
!

Stos nieregularny nr 3. Drewno uzytkowe i opalowe lisc
§.® \ R Ay i
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iaste w formie walkow.
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Nr mygly Srednia | Szeroko$¢ Srednu’l'
. ., wysokos¢ Drewno | Masa
lub Udzial | dlugosé stosu stosu Sortyment oza m?
stosu | gatunku | sztuk | lub mygly %/m? P —39
lub mygly klasowe | m
gatunek % m m m
16,38
3 1,25 10,4 1,26 - 10.65
S2:20/1,07
Brzoza | 50 1,25 S4:80/4,26 |
Topola 50 S4:100/5,32 -
Razem masa w m® i wartos¢: 10,65

W stosie nr 3 znajduje si¢ drewno brzozowe i topolowe w formie watkow o sredniej dtugosci 1,25m.
Wysokosci stosu pomierzono co 1 metr — Srednia wysokos¢ to 1,26 m. Czgs¢ watkow brzozowych to
drewno zdrowe i §wieze 1 zakwalifikowano je w ilo$ci 20% masy brzozy do papierowki S2. Pozostata

czg$¢ watkow brzozowych i topolowych to drewno krzywe, ze $ladami zgnilizny migkkiej i dlatego
zakwalifikowano je do drewna opatowego.




Stos nieregularny nr 4. Drewno opalowe sosnowe i topolowe.
h . o o
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Nr mygly Srednia | Szeroko$¢ Srednu’l'
. ., wysokos¢ Drewno | Masa

lub Udzial | dlugosé stosu stosu Sortyment oza m?
stosu gatunku | sztuk | lub mygly %/m? P —39

lub mygly klasowe | m

gatunek % m m m

6.03
4 1,20 4,70 1,07 - 302
Sosna 70 1.20 S4:100/2,74 - 2,74
Topola 30 ' $4:100/1,18 - 1,18
Razem masa w m® i warto$é: 3,92

W stosie nr 4 znajduje si¢ drewno sosnowe i topolowe w korze w formie watkow o $redniej dtugosci
1,20 m i $rednicach od 7 cm do 42 cm. Czgé¢ watkow jest pozbawiona kory. Drewno to posiada
krzywizny i $lady zgnilizny mickkiej. W zwigzku z tym zakwalifikowano je do drewna opatowego
S4. Zamiennik z m®p na m®: 0,65.
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Stos nieregularny nr 5. Drewno opalowe topolowe.

] Srednia
I . Kodé
Nr mygly Udzial Srednfi‘ Szerokos¢ wysokos¢ Drewno | Masa
lub dlugosé stosu Sortyment 3
gatunku stosu poza m°p
stosu sztuk | lub mygly % 3
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m m
Topola ) 42,85
5 100 1,25 19,7 1,74 S4:100 - 27,85
Razem masa w m® i warto§é: 27,85

W stosie nr 5 znajdujg si¢ walki topolowe o $redniej dtugosci 1,25 m, w wigkszosci pozbawione kory
z licznymi owocnikami grzybow rozktadajacych drewno i ze $ladami zgnilizny migkkiej i twardej.
Liczne chodniki owadzie ptytkie i glebokie. Srednice watkéw od 16 cm do 58 cm.



Stos nr 500000. Drewno opalowe klonowe pochodzace z powierzchni le$nej,

Srednia

Nr mygly | Udzial | Srednia | Szerokosé .
., wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % sztuk | lub mygly % P mp
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m
Klon 1,43
500000 100 1,2 1,4 0,85 S4:100 - 0.93
Razem masa w m® i wartosé: 0,93

Walki drewna klonowego o $redniej dlugosci 1,2 m i §rednicach od 14 cm do 34 cm. Na czotach
widoczne owocniki grzybow i §lady zgnilizny migkkiej i twardej, liczne krzywizny. Wspotczynnik
zamienny 0,65.



Stos nr 6. Dwa nieregularne stosy drewna opalowego iglastego i lisciastego
polaczone czolami.

Nr mygly | Udzial | Srednia | Szerokosé Sredma;l'

., wysokos¢ Drewno | Masa

lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % sztuk | lub mygly % P mp

3 lub mygly klasowe | m

gatunek m m m m

1,20x2 ) 17,97
6 24 52 1,44 S4:100 - 1168
Topola 80 24 S4:100 - 9,34
Sosna 20 ' S4:100 - 2,34
Razem masa w m® i wartosé: 11,68

W stosie nr 6 znajduja si¢ watki drewna topolowego i sosnowego o sredniej dugosci 1,2 m polaczone
czotami. Dlatego tez za dtugos¢ stosu do obliczen masy przyjeto wartosé 2,4 m. Diugosci watkow sa
0od 98 cm do 132 cm ($rednio 120 cm) a ich $rednice od 18 cm do 68 cm. Wigkszos$¢ watkow jest bez
kory, widoczne owocniki grzybow, fragmenty zgnilizny migkkiej i twardej, chodniki owadzie ptytkie i
glebokie. Zamiennik 0,65.



Stos nr 7. Drewno opalowe brzozowe w formie walkéw o réznej dlugosci

n

i Srednica

ch sklado

wane bez ukladania w stosy.

, Srednia
N I . Kodé
T mygly Udzial Sredn}? Szerokos¢ wysokos¢ Drewno | Masa
lub dlugosé stosu Sortyment 3
gatunku stosu poza m°p
stosu stosu | lub mygly % 3
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m
m
Brzoza 6,24
4 2 4:1 -
7 100 0 6 0,6 S4:100 156
Razem masa w m® i wartosé: 1,56

W stosie znajduja si¢ roznej grubosci elementy drewna brzozowego okraglego o $rednicach od 12 cm
do 58 cm bez kory. Dlugosci elementow od 44 cm do 58 cm. Drewno jest przebarwione, popckane
gleboko na czotach czg¢§ciowo zmurszale i z tego powodu calo$¢ stosu zaliczono do drewna patowego

Walki utozone sg luzno z duzymi przestrzeniami miedzy poszczegdlnymi sztukami. Wspotczynnik
zamienny ustalono na 0,25.



Stos nr 8. Drewno opalowe liSciaste i iglaste w formie walkow o roznej dlugos$ci

sy.

i Srednicach skladowane bez ukladania w sto
T O\

4 W~
Nr mygly | Udzial | Srednia | Szeroko$¢ Sredms;\'
., wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment poza mp
stosu % stosu | lub mygly % 3
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m

9,90
8 5,0 1,8 1,1 S4:100 - 248
Topola 70 S4:100 - 1,74

1,74 ' ’
Brzoza 10 S4:100 - 0,25

0,25 ’

10

Sosna 0.25 S4:100 - 0,25
Lipa > S4:100 - 0,12

0,12 ’
Klon > S4:100 - 0,12

0,12 ’
Razem masa w m® i warto$é: 2,48

Stos nr 8 sktada si¢ z elementéw drewna okragtego, posuszowego gatunkow iglastych i liSciastych.
Elementy te sg roznej dhugosci — od 30 cm do 148 cm i majg $rednice od 16 cm do 84 cm. Drewno w
wigkszosci bez kory, widoczne owocniki grzybow, chodniki owadzie ptytkie i glebokie, zgnilizny
twarde i migkkie. Drewno zlozone na gruncie z duzymi przestrzeniami miedzy sztukami.
Wspotczynnik zamienny 0,25.



Srednia

l Z . k rr
Nr mygly Udzial Sredn}? Szerokosc wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku dlugosé stosu stosu Sortyment poza mp
[0)
stosu % mygly | lubmygly |, b mygly & klasowe | m?®
gatunek m m m
Dab 2,78
2 1 4:1 -
9 100 9 6 0,6 S4:100 0.83
Razem masa w m® i warto§é: 0,83

Ktody debowe w korze o dlugosciach od 2,2 m do 4,2 (Srednio 2,9 m i o $rednicach od 11 cm do 40
cm. Drewno przebarwione z duzymi krzywiznami pozyskane z wywrotu. Wspotczynnik zamienny 0,3
ze wzgledu na bardzo luzne utozenie drewna.




Stos nr 10. Drewno opalowe sosnowe.

, ] | Srednia
Nr mygly Udzial Sredn}a} Szerokos¢ wysokos¢ Drewno | Masa
lub dlugosé stosu Sortyment 3
gatunku stosu poza m°p
stosu stosu | lub mygly % 3
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m m
Sosna ) 4,31
10 100 2,8 2,2 0,7 S4:100 - 129
Razem masa w m® i warto$¢é: 1,29

Drewno posuszowe, sosnowe w stanie okragtym, cze$§ciowo pozbawione kory. Wystepuje zgnilizna
twarda 1 migkka jak rowniez chodniki owadzie plytkie i glebokie. Watki ztozone na gruncie bez

uktadania w stosy o dtugosciach od 35 cm do 129 cm, o $rednicach od 19 cm do 48 cm. Wspoétczynnik

zamienny 0,3.




Stos nr 11. Drewno lipowe okragle w korze.

\ Srednia
N 1 Srednia | S kos$¢
T mygly Udzial re nf? Zeroxose wysokos¢ Drewno | Masa
lub atunku dlugosé stosu stosu Sortyment oza m?
stosu g stosu | lub mygly % P —93
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m m
Lipa 3,15
1,2 : -
11 100 25 4,2 0,6 S4:100 126
Razem masa w m® i warto§é: 1,26

Drewno lipowe w korze z przebarwieniami na czotach watkéw, bez $ladow zgnilizny migkkiej. Luzno
ztozone na gruncie bez uktadania w stos. Wspotczynnik zamienny 0,4.




Stos nr 12. Drewno opalowe topolowe, posuszowe w stanie okraglym.

X

i
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. Srednia
I . koS¢
Nr mygly Udzial Srednfi‘ Szerokos¢ wysokos¢ Drewno | Masa
lub atunku dlugosé stosu stosu Sortyment oza m?
stosu g stosu | lub mygly % P —93
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m m
Topola 15,61
1 4 4:1 -
12 100 5, 3, 0,9 S4:100 4,68
Razem masa w m® i warto$¢: 4,68

Drewno topolowe posuszowe, watki w wigkszosci pozbawione kory z przebarwieniami na czotach i
pobocznicy. Liczne chodniki owadzie ptytkie i glebokie, zgnilizny twarde i migkkie, owocniki
grzybow. Ze wzgledu na luzne utozenie watkow wspotczynnik zamienny okre$lono na 0,3.



Stos nr 13. Drewno opalowe w stanie okraglym liSciaste i iglas

¥

]

Nr mygly | Udzial | Srednia | Szerokos¢ Srednu’l'
L. wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % stosu | lub mygly % P —39
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m
, 53
13 3,1 1,9 0,9 S4:100 - 212
70 .
Klon 148 S4:100 - 1,48
Grusza 20 S4:100 - 0,42
0,42 ' ’
Brzoza > S4:100 - 0,11
0,11 ' '
Swierk > S4;100 - 0,11
wier 0, 11 y '
Razem masa w m® i warto$¢é: 2,12

Klody drewna lisciastego i iglastego w formie ktdd utozone w luzng mygte. Czesé ktod to drewno
posuszowe pozbawione kory. Brzoza i $wierk to drewno $wieze w korze, bez przebarwien i zgnilizn.
Pozostate ktody lisciaste bez kory. Dhugosci od 2,2 m do 3,6 m — érednia dhugo$é 3,1 m. Srednice ktod
od 7 cm do 48 cm. Wspoélezynnik zamienny ustalono na wartos¢ 0,4.



Srednia

Nr mygly | Udzial | Srednia | Szerokosé , .
L. wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % stosu | lub mygly % P —93
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m
) 3,68
14 3,5 1,5 0,7 S4:100 - 147
Akacja 60 S4:100 - 0,88
] 0,88 ' !
Brzoza > S4:100 - 0,07
0,07 ' ’
35
4:1 - 2
Klon 0.52 S4:100 0,5
Razem masa w m® i warto$¢: 1,47

Drewno w stanie okraglym w korze z niewielkimi przebarwieniami na czotach, swieze. Elementy

drzewne réznej dtugosci: od 20 cm do 145 cm. Srednice od 18 cm do 46 cm. Wspétczynnik zamienny
okreslono na 0,4.




Stos nr 15. Drzewo klo

nowe opalo

I

we §wieZe w stosie nie uformowanym.
.

Nr mygly | Udzial | Srednia | Szeroko$¢ Srednu’l'
L. wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % stosu | lub mygly % P —39
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m
Klon 11,39
2 4:1 -
15 100 55 3 0,9 S4:100 285
Razem masa w m® i warto§é: 2,85

Drewno to jest drewnem zdrowym, §wiezym, bez zadnych przebarwien, zgnilizn. Walki sa proste, bez
znieksztatcen o dtugosci od 50 cm do 190 cm i $rednicach od 7 cm do 19 cm bez kory. Wspdtczynnik
zamienny okreslono na 0,25.



Stos nr 16. Drzewo opalowe liSciaste w stani

&\
A

e okraglym $wieze.
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Nr mygly | Udzial | Srednia | Szeroko$¢ Srednlz’l'
L. wysokos¢ Drewno | Masa
lub gatunku | dlugos¢ stosu stosu Sortyment oza m?
stosu % stosu | lub mygly % P —93
3 lub mygly klasowe | m
gatunek m m m m
1,45
16 2,2 11 0,6 - —’—0,51
90
S4:100 - 0,46
Klon 0.46 ,
Akacja 10 S4:100 - 0,05
] 0,05 ' :
Razem masa w m® i warto$¢: 0,51

cm do 125 cm a $rednice od 12 cm do 44 cm. Wspotczynnik zamienny okreslono na 0,35.

Drewno w stosie nr 16 jest §wieze, czota watkow sa jasne bez przebarwien. Watki maja dtugos¢ od 35




Stos nr 17. Drewno opalowe li§ciaste w stanie okraglym w korze i obrzynki

tartaczne liSciaste Swieze.
=

‘. . .. | Srednia
Nr mygly Udzial Sredn}? Szerokos¢ wysokos¢ Drewno | Masa
lub dlugosé stosu Sortyment 3
gatunku stosu poza m°p
stosu stosu | lub mygly % 3
% lub mygly klasowe | m
gatunek m m m
Klon 6,68
17 100 53 2,1 0,6 S4:100 - 234
Razem masa w m® i wartosé: 2,34

Drewno w stosie nr 17 jest §wieze, czota watkow sg jasne bez przebarwien. Sporadycznie na czotach
wystepuja drobne zgnilizny migkkie i twarde. Walek drewna ze zgnilizng migkka utozony na wierzchu
stosu nie zostat ujety do obliczen. Drewno jest w dtugosciach od 38 cm do 215 cm i ma $rednice od 24
cm do 90 cm. Wspotczynnik zamienny okreslono na 0,35.



